

# 哈马斯领导人遭暗杀 地区局势再添变数

## 环球时讯

### 苏丹领导人布尔汉遭无人机袭击幸免于难

新华社开罗7月31日电 苏丹武装部队7月31日发表声明称,苏丹主权委员会主席兼武装部队总司令布尔汉当天在苏丹东部一军事基地出席军事学院毕业典礼时遭无人机袭击。布尔汉幸免于难,袭击造成5人死亡、多人轻伤。

声明称,两架无人机以军事学院毕业典礼为目标,向苏丹东部红海州杰拜特军事基地发动袭击,苏丹武装部队使用地面防空武器对其进行拦截。

目前,尚无任何组织或个人声称制造了此次袭击事件。这是自去年4月苏丹武装部队与苏丹快速支援部队发生冲突以来,该州首次遭无人机袭击。

2023年4月15日,苏丹武装部队与苏丹快速支援部队在首都喀土穆爆发武装冲突,战火随后蔓延至其他地区。持续冲突已造成苏丹约1.87万人丧生,超过940万人流离失所。

### 缅甸将全国紧急状态再延长6个月

新华社仰光7月31日电 据缅甸广播电视台7月31日报道,缅甸国防和安全委员会决定将全国紧急状态再延长6个月。

报道说,缅甸国防和安全委员会当天举行会议并一致同意,为恢复国家安全稳定和顺利完成大选前各项准备工作,根据宪法相关条款,将全国紧急状态再延长6个月。

会议还讨论了缅甸国家安全、经济、社会、粮食安全以及选举筹备等事宜。

2021年2月,缅甸代总统敏瑞宣布全国进入为期一年的紧急状态,并将国家权力移交给国防军总司令。国防军总司令随后成立国家管理委员会,敏昂莱出任委员会主席。缅甸此后多次延长全国紧急状态。

今年7月22日,缅甸广播电视台报道说,因健康原因,敏瑞将代总统的职权移交给缅甸国家管理委员会主席。

俄国防部:第三阶段非战略核力量演习已开始

### 第三阶段非战略核力量演习已开始

新华社莫斯科7月31日电 俄罗斯国防部7月31日说,根据俄总统决定,第三阶段非战略核力量演习已经开始。演习期间,俄武装力量将演练非战略核武器在战斗中的使用。

俄国防部说,该阶段演习的目的是保持俄非战略核力量作战部队人员和装备的战备状态,以完成作战任务。

据俄国防部介绍,俄南部军区、中央军区导弹编队人员将演练获取、装填“伊斯坎德尔-M”导弹系统专用训练弹药,向指定阵地区域隐蔽推进,导弹发射准备等内容。俄空军人员将演练航空武器特殊弹头装载和特定区域巡逻飞行。

俄罗斯于5月21日和6月11日开始非战略核力量演习的第一阶段和第二阶段。

### 印度喀拉拉邦山体滑坡死亡人数升至148人



7月31日,救援人员在印度南部喀拉拉邦的山体滑坡现场工作。新华社发

新华社新德里7月31日电 据印度南部喀拉拉邦政府7月31日发布的公告,截至目前,喀拉拉邦山体滑坡遇难人数已上升至148人,另有128人受伤。

喀拉拉邦7月30日因连续强降雨导致多处发生山体滑坡。据印度媒体报道,事发地持续降雨,部分道路被冲毁,救援工作遇到很大困难。印度气象部门预测,未来两天喀拉拉邦仍将有持续的“大到特大暴雨”。

印度国家灾害响应部队表示,目前救援行动仍在进行中,正尝试利用搭建临时桥梁和空中侦察等方式开展救援。

印度总理莫迪30日在社交媒体上发文表示哀悼。印度国大党领导人拉胡尔·甘地表示“这是一场全国性的灾难”。喀拉拉邦政府宣布,将为遇难者哀悼三日,并暂停所有公共活动和庆祝活动。

伊朗伊斯兰革命卫队31日证实,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚当天凌晨在伊朗首都德黑兰遭暗杀身亡。截至目前,尚无任何方面声称制造了这起暗杀事件。

分析人士指出,外界猜测哈尼亚遭暗杀大概率是以色列所为,该事件可能将在中东引发连锁反应,对加沙地带停火谈判造成重大冲击,并给地区安全局势带来更多变数。



2024年3月26日,伊斯梅尔·哈尼亚在伊朗首都德黑兰出席新闻发布会。新华社发

### 多方谴责暗杀事件

伊朗方面表示,正在对这起事件进行调查,调查结果将很快公布。据报道,哈尼亚此次前往德黑兰是为出席30日下午举行的伊朗总统佩泽希齐扬宣誓就职仪式。伊朗伊斯兰革命卫队表示,哈尼亚在其位于德黑兰的住所被袭,同时遇害的还有他的一名保镖。

哈马斯方面发表声明谴责对哈尼亚的袭击是“懦弱行为”,并发誓将对袭击方进行报复。哈马斯高级官员萨米·阿布·祖赫里在接受媒体采访时说,暗杀是“严重的升级行为”。

巴勒斯坦总统阿巴斯强烈谴责这一暗杀行为,呼吁各派保持团结和耐心,坚决反抗以色列的占领。巴多个派别还呼吁举行罢工和大规模抗议活动。

俄罗斯副外长米哈伊尔·波格丹诺夫表示,这起事件是“一起绝对不可接受的政治谋杀,将导致紧张局势进一步升级”。也门胡塞武装“最高革命委员会”主席穆罕默德·阿里·胡塞表示,将哈尼亚作为袭击目标是“令人发指的恐怖主义罪行”。另据媒体报道,伊朗安全部门将召开会议讨论如何回应此事。

美国有线电视新闻网报道说,白宫发言人表示美方已注意到哈尼亚在伊朗被暗杀的消息,但拒绝发表评论。

今年1月2日,以色列使用无人机袭击黎巴嫩首都贝鲁特南郊的哈马斯办公室,导致哈马斯政治局副主席萨利赫·阿鲁里等6人死亡。

### 以色列尚未回应

据多家媒体报道,以色列军方尚未就哈尼亚遭暗杀一事作出回应。另据以色列媒体报道,以总理内塔尼亚胡办公室已要求内阁成员不要就此事发表评论。

美国《华盛顿邮报》等多家媒体分析说,以色列此前在地区国家境内实施袭击或暗杀行动后通常都不作声张,以方在哈尼亚遭暗杀后保持沉默延续了这一惯例。

耶路撒冷希伯来大学国际关系专家约纳坦·弗里曼对新华社记者说,以军将“定点清除”哈马斯武装人员尤其是高层领导人视为当前阶段的重点任务,且表现得愈加明显。宁夏大学中国阿拉伯国家研究院执行院长牛新春分析说,哈尼亚长期在卡塔尔首都多哈活动,以色列与卡塔尔达成某种默契,哈尼亚在卡塔尔期间以色列不会动手。而

哈尼亚近日前往德黑兰使以方有了下手的机会。

美国智库昆西治国方略研究所联合创始人特里塔·帕尔西则认为以色列或许有进一步加深美伊敌对关系的意图。帕尔西在社交媒体上表示,在佩泽希齐扬就职之际,如果确实是以色列暗杀了哈尼亚,“那么以方已扼杀了佩泽希齐扬试图与美方维持外交接触的前景”。

### 停火谈判难上加难



7月17日,在加沙地带人们查看遭以军轰炸损毁的建筑。新华社发

巴勒斯坦方面与以色列围绕加沙地带停火及释放被扣押人员的相关谈判已持续数月,但至今未取得切实进展。分析人士认为,此次哈尼亚遇害身亡,恐令加沙停火谈判陷入僵局。

美国阿克西奥斯新闻网网站报道

方撤军、让流离失所的巴勒斯坦人重返家园、允许人道主义援助畅通无阻地进入加沙地带。

今年4月,哈尼亚的子孙7人在加沙地带北部死于以军空袭。哈尼亚当时对媒体说,本轮巴以冲突爆发后,他已有大约60名亲属死于以军空袭,但这不会改变哈马斯在加沙停火谈判中的立场。

牛新春认为,这起袭击事件将给加沙停火谈判带来更多不确定性,哈马斯方面可能会因此退出谈判。此外,以色列近期先后空袭也门和黎巴嫩,日前又炸死真主党军事指挥官兼战略部队负责人,哈尼亚遭暗杀事件将导致地区局势进一步趋紧。

如今,新一轮巴以冲突的外溢效应日益明显,波及黎巴嫩、叙利亚、伊拉克等多个地区国家。美国约翰斯·霍普金斯大学中东和国际问题教授瓦利·纳斯尔指出,最近这两起暗杀事件,一起发生在黎巴嫩贝鲁特,一起发生在德黑兰,不仅扼杀了加沙地带停火的机会,还可能将中东推向一场灾难性的地区战争。(新华社德黑兰/耶路撒冷7月31日电)

# 马杜罗胜选后面临的危与机

## 再次当选总统

委内瑞拉国家选举委员会7月29日凌晨宣布,大爱国联盟候选人、现任总统马杜罗再次当选委内瑞拉总统。根据委内瑞拉宪法,他将于2025年1月10日宣誓就职,开启新任期。分析人士认为,马杜罗胜选后将推动国家经济转型,但主要面临应对外部制裁和提振经济民生两方面挑战。

受美国制裁和国际油价波动影响,委内瑞拉自2017年底开始经历恶性通胀,2018年全年通胀率更是达到130060%,货币急剧贬值。恶性通胀直到2021年12月才得到控制,目前委内瑞拉民间普遍使用美元交易以稳定物价。

肩作战;尼加拉瓜政府发布公告,“祝贺委内瑞拉人民取得伟大胜利”;洪都拉斯总统卡斯特罗表示,马杜罗和委内瑞拉人民取得了“无可争议的胜利”;玻利维亚总统阿尔塞表示将继续加强与委内瑞拉的友谊、合作和团结。

与此同时,阿根廷、巴拿马、乌拉圭等9个拉美国家外长发表联合公报,呼吁允许所有候选人代表复核计票,以保证大选结果尊重人民意志。委内瑞拉外交部29日宣布将从阿根廷、智利、秘鲁等7个拉美地区国家召回外交人员,同时要求这些国家的外交人员从委内瑞拉撤出。



7月5日,委内瑞拉总统马杜罗(前)出席独立日阅兵式。新华社发

## 应对外部施压

措施。委内瑞拉2019年1月起中断与美国外交关系,美国则不断扩大对委经济制裁,包括禁止进口委内瑞拉原油、冻结委石油公司在美境内资产等。去年10月,美国放松对委内瑞拉油气制裁6个月,但于今年4月又恢复制裁。马杜罗今年5月1日表示,受美国制裁影响,今年前4个月委内瑞拉损失了超过20亿美元的收入。

中国社会科学院拉美所中美洲和加勒比研究中心秘书长王鹏认为,美国对委内瑞拉的制裁将会延续,但预计不会达到此前“极限施压”状态,因为美国需要委内瑞拉的石油产量来稳定当前国际油价。他还表示,尽管马杜罗本月初宣布将重启与美国政府的直接对话,但对话能否顺利进行尚存疑。

中国国际问题研究院拉美和加

勒比研究所所长宋均岩指出,马杜罗胜选后,委内瑞拉会维持“以斗求和”的对美政策,在对美国无端制裁进行斗争的同时,不排除释放与美国和解的信号。此外,委内瑞拉未来的外交政策会延续“全球南方”路线,一方面在全球范围内加强与广大发展中国家的合作,另一方面也会在拉美地区内同尊重主权的国家平等开展合作。

## 经济危中有机

2024年以来,委经济形势相对稳定。委内瑞拉6月7日公布的数据显示,今年1月至5月,委内瑞拉累计通胀率为7.8%,为近12年来的同期最低水平。石油出口是委内瑞拉的主要外汇来源。石油输出国组织本月发布的报告显示,委内瑞拉6月的原油日产量为

92.2万桶,达今年最高水平。在石油产能复苏的背景下,马杜罗曾在3月表示,今年委内瑞拉经济增长率将达到8%。王鹏认为,马杜罗政府在经济领域的主要目标是进一步恢复石油生产和出口,以此达到提振经济、改善民众生活的目的。

此外,委内瑞拉政府还在采取措施降低对石油收入的依赖,努力实现“两条腿走路”。马杜罗今年1月表示,政府将致力于推动经济多样化,克服单一石油经济,为实现这个目标将出口更多化工产品、食品、烟草和金属等。(新华社加拉加斯7月30日电)

<b>厂房库房地出租</b> 厂房出租出售 13936679780	<b>厂房库房地出租</b> 厂房出租出售 18746195777	<b>厂房出租出售</b> 厂房出租出售 13503819777	<b>独栋商服出售</b> 独栋商服出售 13633604630
<b>门市出租</b> 门市出租 13945678917	<b>门市出租</b> 门市出租 15804627777	<b>快递出兑</b> 快递出兑 13946039311	<b>库房出租</b> 库房出租 13768877055
<b>厂房库房地出租</b> 厂房出租出售 1320660599	<b>厂房库房地出租</b> 厂房出租出售 18845726655	<b>门市出售</b> 门市出售 13945061919	<b>厂房出租出售</b> 厂房出租出售 13074541539
<b>门市出租</b> 门市出租 13101668032	<b>门市出售</b> 门市出售 13946005597	<b>招聘</b> 招聘 15546201508	